

四川省人民政府办公厅 关于做好《四川政报》《决策要情》《政务》 1998 年度宣传发行工作的通知

一九九七年八月一日

川办函[1997]130 号

《四川政报》是省人民政府传达政令、指导工作的重要工具,由省人民政府办公厅主办。其办刊宗旨是“传达政令、指导工作、沟通信息、服务经济”。为了更好地发挥《四川政报》在我省改革开放和经济建设中的作用,各地各部门要重视《四川政报》的宣传发行工作,充分认识《四川政报》是省人民政府传达政令、指导工作的机关刊物,做好《四川政报》的宣传发行工作对于各地、各部门用好用活用够政策将发挥积极作用。要把重视和支持政报工作作为各级政府领导份内的工作对待,并将其纳入考核目标。《四川政报》1998 年仍为旬刊。根据川办发〔1995〕136 号文件规定,国务院和国务院办公厅文件及省政府令等自 1996 年起全部在《四川政报》上刊登,不再另行发文,这就进一步加强了《四川政报》的权威性和实用性,使《四川政报》得以更好地发挥其传达政令、指导工作的作用。各地、各部门要加强《四川政报》办刊宗旨和该刊为四川经济建设和精神文明建设服务的重要作用的宣传,采取多种形式扩大宣传面,使更多的单位和群众了解《四川政报》,并能切实用好《四川政报》,真正发挥好它的作用。

《决策要情》是省政府办公厅主办的信息内刊,具有较强的权威性和实用性。为充分发挥省政府办公厅的信息服务功能,更好地为各级领导、企事业单位、社会各界提供快捷、准确的信息服务,进一步做好《决策要情》的宣传发行工作是非常必要的。《决策要情》的重要职能是为地、县政府部门、基层单位服务,这是政务信息服务的一个基本界面。因此,认真做好《决策要情》的宣传、征订工作,是各级政府办公厅(室)搞好信息为基层单位服务的份内之责。同时,各地、各部门在《决策要情》中被采用信息条

数的多少,将继续与《川政晨讯》等刊所采用的信息一起纳入全年信息工作目标责任制的考核之中。《决策要情》是供参与决策和改革实践的基层党政领导和各级管理人员等了解把握和预测社会经济发展的重要信息读物。

省政府综合性月刊《政务》(原《政务决策与参考》)是全省范围内“传达政令,反映政情,探讨政事,展示政风”的重要舆论阵地,是宣传、推广各地、各部门工作成就和经验的一大窗口,是各级政府和各部门领导探讨工作、阐述见解的综合载体,具有综合性和实用性强、信息量大、涉及面广等特点,辟有编辑部吹风、督院街热线、高层信息、政务论坛、政府工作大事、经济大看台、专题报道、百姓议政、热点透视、公仆风采、为政心得、政务谋略、政策咨询等特色栏目,对从事行政、企事业领导管理工作和起草报告、讲话、调研材料等具有重要的指导意义和参考价值。为了更好地发挥《政务》的作用,提高决策的科学化和民主化水平,推动全省政务调研和两个文明建设,各地各部门必须高度重视《政务》的宣传发行工作,将《政务》发行纳入政务调研工作的目标管理,作为考核政务调研工作的重要指标。

各市、地、州、县(市、区)政府办公厅(室)、省级各部门办公室要进一步提高对《四川政报》、《决策要情》、《政务》宣传发行工作的认识,采取多种方式,广泛深入地宣传办刊宗旨和刊物的作用,以使更多的单位和群众了解《四川政报》、《决策要情》、《政务》,认识到刊物的权威性、指导性和实用性。

接此通知后,请各市、地、州、县(市、区)和省级各部门办公厅(室)明确一位领导同志负责此项工作,将责任落实到相关的处(科、室),集

中一段时间,扎实地抓好刊物的征订工作。要消除思想疑虑,划清硬性摊派与采取正当措施抓好政府刊物发行工作的区别,理直气壮地研究、推广改进发行工作的措施。本通知请各

市地州和省级各部门办公厅(室)结合实际情况,起草专门文件,转发到本地区和本部门基层单位。

附:《四川政报》订阅办法

四川政报订阅办法

《四川政报》是四川省人民政府的机关刊物,由省人民政府办公厅主办。创刊以来,在“传达政令、指导工作、沟通信息、服务经济”等方面发挥了积极作用,及时地为广大读者提供了政策信息,深受基层单位和群众的欢迎。为了充分发挥《四川政报》的作用,省政府办公厅曾规定,凡《四川政报》刊载的国务院和省政府文件,均应视同正式文件执行。为方便工作,希我省乡、镇以上(含乡、镇)人民政府和其工作部门以及其他机关、团体、部队、企事业单位都能订阅,个人亦可订阅。《四川政报》1998年为旬刊,每月出版3期。

《四川政报》1998年将进一步提高编辑和印刷质量,扩大信息量,力求融政策、信息、资料于一体,融权威性、指导性、实用性于一体,以充分满足广大读者的需要,成为指导全省加快改革开放、促进经济建设和社会发展的一个重要工具,成为省政府联系基层单位和人民群众的桥梁和纽带。

《四川政报》1998年仍自办发行,刊物由发行部按期直接邮寄给每位订户,以减少中转环

节,保证刊物准确及时送到订户手中。需订阅者请直接到所在市、州、县(市、区)政府和行署办公厅(室)订阅,全年共36期,订阅价每册2元,全年共70元(含邮寄费)。各县(市、区)的收订截止日期为1997年11月30日。个别订户因故漏订的,可直接从邮局汇款到本刊发行部订阅(勿用信汇),汇款时务请写明订阅的份数和起止时间。汇款地址:成都四川省人民政府办公厅四川政报发行部,邮编610012。省级机关和成都地区的订户亦可直接到发行部订阅。1998年度的《四川政报》合订本,每套订价120元(含邮费),需订阅者仍请直接汇款到四川政报发行部订阅。

《四川政报》彩色胶印,清晰美观,发行量大,是刊登广告的极好选择,欢迎广大工商企业刊登广告,我们将竭诚帮助你的事业和产品在天府之国家喻户晓。

本刊社址:成都市督院街30号四川省人民政府办公厅内

邮政编码:610012

电话:(028)6604548 6667336